
Результаты электронного анкетного опроса обучающихся 

по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации                                             

и дополнительной общеразвивающей программе 

2020 – 2021 учебный год 

 

Наименование 

программы 

Степень 

удовлетворенности 

ожиданий в целом 

от обучения по 

программе 

Степень 

удовлетворения 

ожиданий от 

использованных 

форм и методов 

Начали ли вы 

использовать в 

профессиональной 

деятельности то, 

что узнали за 

время курса 

Повысился ли 

уровень вашей 

профессиональной 

компетентности в 

результате обучения 

Деятельность 

педагога 

дошкольной 

образовательной 

организации в 

условиях 

реализации ФГОС 

ДО 

10 баллов – 100% 

 

10 баллов – 100% 

 

 

Да – 100% 

 

Существенно – 100% 

 

Имидж 

современного 
педагога 

10 баллов – 100% 

 

10 баллов – 100% 

 

Да – 84,6% 

Собираюсь – 15,4% 

Существенно – 92,3% 

Незначительно – 7,7% 

 
Организация 

исследовательской 

деятельности в 

образовательных 

учреждениях 

10 баллов – 84,6% 

9 баллов – 7,7% 

8 балов – 7,7% 

 

 

10 баллов – 100% 

 
Да – 30,8% 

Собираюсь – 69,2% 

 

Существенно – 84,6% 

Незначительно – 15,4% 

 

Современные 

образовательные 

технологии: 
проблемное 

обучение 

10 баллов – 69,2% 

9 баллов – 30,8% 

 

 

10 баллов – 69,2% 

9 баллов – 23,1% 

8 балов – 7,7% 

 

Да – 69,2% 

Собираюсь – 30,8% 

 

Существенно – 84,6% 

Незначительно – 15,4% 

 

Секреты 

эффективной 

работы в 

Microsoftoffice 

10 баллов – 100% 

 
10 баллов – 100% 

 

Да – 71,4% 

Собираюсь – 28,6% 

 

Существенно – 100% 

 

 

 

 


